

2021.9.7



国内统一连续出版物号: CN42-0044 总第8279期 邮发代号:37-113 星期:

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺 新华社北京9月6日电 中央军委 晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一

向晋升上将军衔的军官颁发命令状。 下午5时20分许,晋衔仪式在庄严 的国歌声中开始。中央军委副主席许 其亮宣读了中央军委主席习近平签署 的晋升上将军衔命令。中央军委副主

大楼隆重举行。中央军委主席习近平

这次晋升上将军衔的军官是:西部 战区司令员汪海江、中部战区司令员林 向阳、海军司令员董军、空军司令员常 丁求、国防大学校长许学强。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

晋升上将军衔的5位军官军容严整、 精神抖擞来到主席台前。习近平向他们 颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔

本报讯(记者马骁)9月6日,市委副书记、市 长周志红主持召开荆州市第五届人民政府第106 次常务会议,传达学习习近平总书记在中央党校

会议指出,习近平总书记的重要讲话,内涵 丰富、思想深邃,以四个"能不能"深刻阐释了和 平时期检验党员干部对党忠诚的标准。要注重

实际、实事求是,做到眼睛向下、脚步向下,扑下

身子、沉到一线,真正把情况摸实摸透。要勇于

担当、善于作为,做到事不避难、义不逃责,大胆

地干、坚决地干。要坚持原则、敢于斗争,进一步

锤炼斗争精神,以对党和人民高度负责的态度,

在原则问题上决不能含糊、决不能退让。要严守

规矩,不逾底线,坚持依法决策、精准决策、科学

决策、民主决策,进一步加强法治政府建设。要

勤学苦练、增强本领,真正将学习成果细化到各

项具体工作去,转化为推动荆州高质量发展的

重要方法,坚决扛起建设区域性中心城市的历史

行航线需求,统筹优化财政补贴分担机制,积极 向上申报新增航线,为荆州打造区域交通枢纽奠

推动地方治理能力与治理水平现代化的重要举

措。要高度重视,全力支持,进一步细化实施路

径,加强消防队伍与设施建设,将规划落实到具

体项目上来,以消防事业的高质量发展守护荆

工作红黄牌警告管理制度,发挥好"指挥棒"作

用,把党员干部的精力,引导到解决群众关心的

民生实事和推动荆州高质量发展上来,坚决整治

不作为、慢作为、懒作为,推动政府各项工作落实

会议还研究了其他事项。

会议强调,要敢于动真碰硬,用活用足重点

会议强调,荆州沙市机场开航以来,各项运 营数据稳步上升。要进一步解放思想,抢抓机 遇,立足实际,充分考虑荆州市民和周边城市出

会议指出,消防事业是统筹发展与安全的 重要内容,制定消防事业发展"十四五"规划是

(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的 重要讲话精神,听取荆州沙市机场冬春换季新增 航线计划的汇报,审议《荆州市消防事业发展"十 四五"规划》等,传达《市绩考领导小组关于对全 市重点工作实行红黄牌警告管理的通知》,研究

肩章的5位军官向习近平敬礼,向参加仪

式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。 晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结 束。随后,习近平等领导同志同晋升上 将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗 华、张升民,以及军委机关各部门、驻京 大单位主要领导等参加晋衔仪式。

常务会议

吴锦主持召开市委全面依法治市委员会第五次会议时强调

# 为加快建设区域性中心城市 提供法治保障

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约 记者张星星)9月6日上午,市委书记、 市委全面依法治市委员会主任吴锦主 持召开市委全面依法治市委员会第五 次全体会议,深入学习贯彻习近平法治 思想,传达学习省委全面依法治省委员 会第四次会议精神,听取法治荆州建设 相关工作汇报,研究部署全面依法治市 工作,强调要进一步树牢法治思维,切 实提高法治能力和水平,以思想破冰引 领法治建设走深走实。

市委副书记、市长、市委全面依法

治市委员会副主任周志红,市委全面依 法治市委员会成员出席会议。

会议指出,抓好依法治市工作是发 展所需、职责所系、民心所向。要对标 对表,深刻领会习近平法治思想精神实 质和实践要求,切实做到坚持学思用贯 通、知信行统一,进一步增强尊法学法 守法用法的政治自觉、思想自觉和行动 自觉。各级领导干部要强化法治思维, 规范权力运行,牢固树立"有权必有责、 用权受监督、失职要问责、违法要追究" 的意识,让权力关在制度笼子里、运行 在阳光公开中、行走在法治轨道上。

会议要求,要抓住关键,以思想破冰 引领法治建设走深走实。提高依法执政 和依法决策能力,扎实推进法治政府建 设,提高严格规范公正文明执法水平。 深化司法体制改革,打造法治化营商环 境,以公正司法准度、力度和温度推进历 史遗留问题解决,真情护航企业发展。 加大普法工作力度,增强全民法治观念, 深入学习"枫桥经验",切实提高基层社 会治理法治化水平,在全社会形成自觉 守法、办事依法、遇事找法、解决问题用

法、化解社会矛盾靠法的良好氛围。

会议强调,要强化责任担当,树牢 各级党政主要负责人法治建设第一责 任人职责,进一步巩固深化政法队伍教 育整顿成果,奋力开创新时代法治荆州 建设新局面,为加快建设区域性中心城 市提供法治保障。

会议审议通过了《荆州市贯彻落实 〈法治湖北建设规划(2021-2025)〉任务 清单》《荆州市贯彻落实〈湖北省法治社 会建设实施方案(2021-2025))任务清 单》等,听取了有关情况汇报。

## 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

-论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上重要讲话



实现中华民族伟大复兴,坚持和发 展中国特色社会主义,关键在党,关键 在人,归根到底在培养造就一代又一代 可靠接班人。

在2021年秋季学期中央党校(国 家行政学院)中青年干部培训班开班

式上,习近平总书记对年轻干部提出 "信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事 求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、 敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦 练、增强本领"的明确要求,勉励年轻干 部努力成为可堪大用、能担重任的栋 梁之才,不辜负党和人民期望和重托。 习近平总书记的殷殷嘱托,鼓舞和激 励着广大年轻干部紧密结合思想和工

作实际,加强理论学习,提高党性修养,

砥砺政治品格,锤炼过硬本领,以忠诚 干净担当的实际行动,在全面建设社 会主义现代化国家新征程中奋勇争 先、建功立业。

一百年来,我们党矢志践行初心使 命,团结带领人民开辟了伟大道路、创 造了伟大事业、取得了伟大成就,书写 了中华民族几千年历史上最恢宏的史 诗。一百年来,一代又一代中国共产党 人,为争取民族独立和人民解放、实现 国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血 奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞 山河的英雄壮歌。我们党之所以能够 始终保持强大的创造力、凝聚力、战斗 力,成为革命、建设、改革事业发展的中 流砥柱,团结带领人民战胜各种艰难险 阻、取得一个又一个胜利,一个十分重 要的原因就在于高度重视培养造就能 够担当重任的干部队伍。

(下转第8版)



定坚实基础。

州平安。

落细。

思想破冰引领发展突围加快建设区域性中心城市 ·进行时

#### 创新提升是最响亮的回答

□ 驻荆州开发区记者 黄思明

冰引领发展突围"交流研讨侧记

"破冰,就是要以自我革命,促工作

破局,实现创新提升!" 近日,在荆州开发区党工委理论学 习中心组"思想破冰引领发展突围"交

流研讨上,一场围绕找冰破冰,实现创

新提升的"头脑风暴"在党工委、管委会

班子成员中展开。 创新提升,是对思想破冰最响亮的

"我们要从招商引资、项目建设、服 务企业、产业培育、改革创新、营造环境 入手,实现创新提升。"开发区党工委书 记苏云国一语中的。

交流研讨上,与会成员边听边记,

踊跃发言。 开发区党工委副书记、管委会主任 陈明宇说:"创新提升,从作风开始。发 扬'铁牛'精神,担当作为,励精图治,锐 意创新,细致落实,学习上先学一步,工 作上先干一寸,形象上高人一尺,全力 开创工作新局面。"

"每次读完都有新感悟。"翻开《中

共荆州市委关于解放思想振奋精神加 快把荆州建成区域性中心城市的通 知》,开发区党工委委员、管委会副主任 江腾在重点语句上圈点,空白处写满笔 记:"创新提升要敢想敢干,统筹规划产 业园区,围绕新能源新材料等产业延链 补链强链,常态化开展项目签约、开工、 拉练,做强主导产业集群。"

"还要激发干部活力。规范实施容 错纠错机制,激励党员干部担当作为。

"还要实施创新驱动战略,高标准 建设科创中心,创新高层次人才、紧缺 人才引进政策,加快培育高科技企业。"

"还要加强企业秘书服务企业能 力,优化营商环境。"

结合各自分管工作,与会成员围绕 "我能做什么"制订个人清单,围绕"如 何引领突围"深入研讨并拿出解决办 法,碰撞思想火花,畅言真知灼见,汇聚 成创新提升、服务荆州建设区域性中心 城市的强大力量。

# 加快建设

我市加快建设"双一流"大学 的重大战略性项目-东校区南扩项目全力推进。

该项目分三期建设,规划总建 筑面积约33万平方米,计划总投资 约20亿元。目前一期项目运动场、 食堂正进行室内装修和场地景观 工程,宿舍楼已迎来首批学生入 住,道路、管网等基础设施工程进

(记者 张梦瑶 摄)



## 1至8月货物吞吐量达1120万吨 荆州港生产经营"量增质优"

本报讯(记者王大玲 通讯员彭芳 芳)记者昨悉,今年1至8月,荆州港务 集团公司港口货物吞吐量、集装箱量等 主要经营指标增幅明显,呈现"量增质 优"的发展态势。

今年以来,该公司依托长江、汉江 以及焦柳铁路、荆荆地方铁路,以盐卡 港区、车阳河港区、李埠港区为核心,加

快构筑综合立体港口集疏运体系,扩大 硫磺、化肥、建材、粮食、海砂等大宗散 货、集装箱水水、水铁、江海联运规模。

公司还畅通区域货源优化航线运 力,增加始发直航集装箱运力,主导开 通车阳河港-盐卡港升级版"荆江速 递"航线,合作开通车阳河港-白洋港 "小钟摆"航线,为美的、山鹰等项目提

供"定制物流",引导企业产成品在荆州 口岸便捷高效通关。

此外,公司紧密对接荆荆高铁等重 大项目建设,及时提供运贸一体化服 务;与贸易商和航运企业深度合作,大 力推进矿石类货源"散改集",实现港口 装卸运输低碳环保;开展港口生产工艺 设备升级改造,加快智慧港口建设,不

据了解,今年1至8月,荆州港务集 团公司累计完成货物吞吐量达1120万 吨,同比增长37.4%,较2019年增长 6%;集装箱吞吐量9.4万标箱,同比增 长32.8%,较2019年增长22%;多式联 运量达到260万吨,物流代理量突破 120万吨,生产经营持续稳定向好。

思想从外引领发展兴趣

加快建设区域性中心城市

坚决破除政治站位模糊弱化之 坚决破除思想观念陈旧僵化之 坚决破除责任担当推卸软化之 坚决破除标准质量应付矮化之

坚决破除进取精神疲沓钝化之 坚决破除服务意识被动淡化之 坚决破除工作作风漂浮虚化之

